Chapitre géographie 2
Les epsace de {»a‘ile densite et leurs
atouts

| Vocabulaires

. ESpace de faible densite —— Moins de %0 hab. | km2

° Agriculture intensive ¢% ttauts rendements

o Agriculture extensive —— Faibles rendements

« PNR & Parc Naturel Régional
C—? Espace naturel protége
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. Populatior\ France dans une aire urbainre : 93 /%
e Densite moYyehhe eh métrorole : 105 hab. [ km2
. ESpace de faible densitz : - %0 hab. | km2




Exemple de la Creuse

‘Introduction

e En France, 9%/ pop dans une aire urbaine, itk
o Densite moyenne en metropole : 105 hab. | km2
* Certains espaces — 30 hab. | km2

(_5 Espace de faible densite. €x : Creuse.

Quels sont les caractéristigues et les atouts de
ce tjpe d'eSrace?

. I. Un territoire en déclin
Un territoire rural

1.Centre de la France : 2. Quest du
Nouvelle Aguitaine Massit central %0

g
YT S
i ;:T-«%e«,?‘q-m‘

I e

). ESpace agricole ex{:ehSi{— : 4. 80 7% o}) dans

ﬁ’ élevage bovih commuhe rurale



Un territoire peu peuple

Environ 120 000 habitants.
(5 Densite : 22 hab. | km2,
;%;}“ 5 2e département — dense de France.
| (_7 Pop qui vieillit et diminue,
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Un territoire avec des di{—{-iculféS

1. Enclavement Massit Central

(—7 Absence d’autoroute K
C—? Absence grahde ville m

2. éloignemeht deS Services publicS

(5 désertification (soins, école...)
C# iSolement écohomiq,ue et social

). Politigues volontaristes nécessaires
(5 Z22 : Zone de Levitalisation Zurale

(avantages fiscaux)
L—? Infrastructures — €x : maison de sante
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" IT. Un territoire avec des atouts

Des atouts...

1.Patrimoine culturel

> « | MuseuMm
), 8 ff_é‘é‘. 11
i§ RER il [
AEL |8

égliSaS Chateaux Musées

2. Patrimoine naturel

(5 PNR 1000 vaches W#Th

3. Patrimoine gaStrohomigue
L—? Produits bio. locaux D
(%
(5 labels AOP | ADC  |mSSicr

... touristigues

e [e dépalrtemeht valorise ces atouts

L—? Développement &conomigue en lien avec le

C.; PNZ : développement tourisme vert.

. Oampaghes de ’Jublicité pour cl\ahger l’image du
département.

C; But : rendre attractif la Creuse,




25 espaces de faibles densites en France

Agriculture intensive ESpace Spécialisé :
vighobles
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Schema d'une aire urbaine
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